
EZP.26.80.2.2022.AF                                                                         Warszawa, 28 czerwca 2022 roku

Dotyczy zapytania ofertowego na wykonanie preparatyki laboratoryjnej oraz analiz GC-MS dla 150 próbek 
skał osadowych z otworów wiertniczych, oznaczenie sprawy:  EZP.26.80.2022

Zamawiający informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęło jedno pytanie do treści zapytania ofertowego. 
Poniżej prezentujemy przesłane zapytanie wraz z udzielonymi odpowiedziami. 

Wszelkie uzupełnienia i wyjaśnienia treści zapytania ofertowego, zawarte w udzielonej odpowiedzi, uważa 
się za uzupełnienie lub zmianę treści zapytania ofertowego dokonaną przez Zamawiającego i będą stanowić 
podstawę dla oceny zgodności oferty z treścią zapytania ofertowego, przy czym w przypadku gdy:
1. postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z treścią zapytania ofertowego, za obowiązujące w tym zakresie należy 

przyjąć treść udzielonej odpowiedzi,
2. postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają treść zapytania ofertowego, za obowiązujące 

w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią zapytania ofertowego.

Pytanie 4*: 

Jakie analizy, tzn. których związków mają być oznaczone i czy analiza ma być ilościowa czy jakościowa?

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że nie ma potrzeby oznaczania związków przez Wykonawców. Zamawiający chce 
otrzymać nieprzetworzone pliki z krzywymi chromatograficznymi. Analiza jakościowa i ilościowa jest po stronie 
Zamawiającego.

Pytanie 5: 

Oznaczone mają być wszystkie związki frakcji Al i Ar? Zwracamy się z prośbą o sprecyzowanie, które grupy 
związków.

Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że grupy związków, które w szczególności interesują Zamawiającego to: we frakcji 
alifatycznej: n-alkany, n-alkeny, n-alkiny, izoprenoidy acykliczne, hopanoidy oraz steroidy. Natomiast z frakcji 
aromatycznej: naftalen i jego metylowe i fenylowe pochodne, fenantren i jego metylowe i fenylowe pochodne, 
WWA, triaromatyczne steroidy, heterozwiązki siarki, heterozwiązki tlenu, karotenoidy aromatyczne oraz izoprenoidy 
arylowe.

* - numeracja jest kontynuacją dotychczasowej
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